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Ata da 76ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

           do Estado da Bahia, 

em 21 de agosto de 2012. 

Presidência do Senhor.  Deputado Álvaro Gomes (3ºSecretário). À hora regimental, 

através da lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: 

Adolfo Menezes, Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângela Sousa, Augusto Castro, 

Bira Corôa, Bruno Reis, Cacá Leão, Capitão Tadeu, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, Cel Gilberto 

Santana, Cláudia Oliveira, Delegado Deraldo, Elmar Nascimento, Eures Ribeiro, Fabrício Falcão, 

Fátima Nunes, Gildásio Penedo, Graça Pimenta, Herbert Barbosa, Ivana Bastos, J. Carlos, José 

de Arimatéia, Joseildo Ramos, Kelly Magalhães, Leur Lomanto Júnior, Luciano Simões, Luiz 

Augusto, Marcelino Galo, Marcelo Nilo, Maria Del Carmen, Maria Luiza, Mário Negromonte 

Júnior, Neusa Cadore, Pastor Sargento Isidório, Paulo Azi, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, 

Roberto Carlos, Rogério Andrade, Ronaldo Carletto, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan 

Nóbrega, Targino Machado, Temóteo Brito, Tom Araújo, Vando, Yulo Oiticica, Zé Neto e Zé 

Raimundo (53). Havendo número regimental, o Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, 

declarou aberta a Sessão. Em seguida, comunicou o seguinte expediente despachado pela 

Presidência: ofícios dos Deputados Ivana Bastos, Euclides Fernandes, José de Arimatéia, 

Luizinho Sobral e Luiz Augusto, justificando as ausências que tiveram em sessões plenárias. 

PEQUENO EXPEDIENTE – O Deputado Carlos Geilson considerou importante repensar o 

funcionamento das casas legislativas em períodos eleitorais; em seguida, cobrou da Mesa 

Diretora desta Casa uma revisão do funcionamento pleno das sessões.  Manifestou preocupação 

com a demissão de oitocentos funcionários do Instituto Sócrates Guanais, em Feira de Santana, 

salientando a parcela de responsabilidade da Secretária de Saúde com parte dos funcionários 

absorvidos pelo Hospital da Criança. O Deputado Álvaro Gomes fez menção a matéria publicada 

no Jornal do Brasil, daquele dia, intitulada “A Comissão de Verdade e Memória da Uneb 

investigará suspeita de assassinato de Anísio Teixeira em 1971, ao tempo em que solicitou a 

inserção nos Anais desta Casa. Ressaltou que a Comissão da Verdade foi criada para esclarecer 

a verdadeira história do País. Concluiu, homenageando o Maluco Beleza – Raul Seixas, falecido 

há 23 anos. O Deputado Sandro Régis registrou que o Estado da Bahia desponta no cenário 

nacional, tanto na mídia escrita e televisionada, como um dos mais violentos do País.  Citou que 

o Bahia fica em 2º lugar em assalto a bancos, segundo matéria veiculada no Jornal do Brasil. Por 

fim, criticou os gastos do Governo em propagandas. O Deputado Zé Raimundo registrou sua 
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participação no último sábado, na caminhada do candidato Guilherme Menezes, em Vitória da 

Conquista, destacando o entusiasmo das lideranças e militância política do PT. Destacou o 

engajamento de lideranças de Anagé, Planalto, Poções e da Região Sudoeste.  Anunciou a 

presença do Governador e do Presidente da Caixa Econômica Federal, no próximo sábado, para 

a  entrega de conjunto habitacional, programa “Minha Casa Minha Vida” em Vitória da Conquista. 

A Deputada Graça Pimenta contestou o pronunciamento do Deputado Targino Machado, do dia 

anterior, quando fez referência ao Prefeito Tarcízio Pimenta e emissão de AIHs. Enfatizou que a 

administração do Prefeito Tarcízio Pimenta é voltada para a população mais carente e esclareceu 

que houve um redirecionamento das cirurgias, reafirmando o equívoco do Deputado Targino 

Machado. O Deputado Bira Corôa comunicou que as comissões de Promoção da Igualdade, 

Direitos Humanos e a Comissão Especial da Copa estão discutindo a possibilidade de promover 

uma audiência conjunta, para debater o papel da Bahia e do povo baiano no contexto da Copa. 

Destacou o modelo adotado pelo Governo da África do Sul que criou uma marca paralela a 

marca oficial da Fifa. O Deputado Pastor Sargento Isidório fez menção a Bíblia Sagrada, citando 

o Salmo 133 “... que os irmãos vivam em união”. Deu conhecimento da reunião com a 

coordenação de campanha a prefeito de Candéias, para gravação do programa eleitoral. 

Concluiu enfatizando a importância da serenidade dos militantes e apresentou o número do seu 

Partido PSB (40). O Deputado Paulo Azi relatou o apelo de um cidadão, morador do Bairro da 

Paz, clamando por apoio das autoridades públicas do Estado da Bahia, no sentido de pôr fim ao 

conflito armado no bairro. Comentou matéria veiculada no jornal A Tarde, do dia anterior, 

denunciando que postos de saúde municipais de Salvador fecharam as portas, atendendo 

determinações dos traficantes de bairros da Capital em plena luz do dia. Por fim, cobrou atitudes 

do Governador na tentativa de reverter à rejeição que ostenta em Salvador. Constatada falta de 

quórum, após solicitação do Deputado Zé Raimundo, o Sr. Presidente declarou encerrada a 

Sessão. Deixaram de comparecer os seguintes senhores deputados: Aderbal Caldas, Ângelo 

Coronel, Carlos Brasileiro, Euclides Fernandes, João Bonfim, Luiza Maia, Luizinho Sobral, Maria 

Luiza Laudano, Nelson Leal e Paulo Rangel (10).   

PRESIDENTE - 

                      1º SECRETÁRIO -  
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